

4月11日，比特币价格突破30000美元关口，以太坊涨幅稍小但也稳定在1900美元关口，虚拟货币行情又现抬头趋势，受益于两大龙头加密货币的市场表现，加密货币总市值水涨船高。



业内人士表示，美联储和银行犯了两个重大错误，第一个错误是认为利率将在很长一段时间内保持在低水平；第二个错误是认为存款不会离开银行体系。币圈虚拟币作为一种交易媒介，又是一种高泡沫资产，其和美元的强弱势体现出相反的方向。

如今全球经济的不确定性较大，避险因素导致全球资金加速流入黄金等避险资产中，现在比特币以其全球流通、稀缺的属性，也成为避险资产之一。由于加密市场体量很小，只要传统资金过来一点就能引发较大的波动，如2013年塞浦路斯银行危机导致比特币短期内几乎翻倍。



不过，许多经济学家并不看好比特币。Dieter Wermuth在上周发布的一份报告中表示，如果没有加密货币的话，世界经济会表现得更好，这是因为加密货币是以社会成本为代价的“负”投资，会从整体经济增长中抽走资金。此外，Wermuth详述了其对比特币持否定态度的三个原因：造成社会财富不均、并非真正货币、负和资产。

有经济学家表示，目前加密市场所处的阶段，是资金流出、资产价格下行、新兴资产大量崩盘、甚至多次出现安全问题的衰退期。美国正式退出加息前，加密货币市场难有大牛市。